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СТАРОБІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

міського голови 

 
 

15 липня 2019р. м.Старобільськ №105 

                                                             
 

Про скликання чергової п'ятдесят 

дев’ятої  сесії Старобільської міської 
ради Луганської області сьомого 

скликання  
 

 

 Керуючись п. 8 ч. 4 ст. 42  Закону України «Про місцеве самоврядування 

Україні», 

зобов’язую:  
 
1. Скликати чергову п'ятдесят дев’яту сесію Старобільської міської ради 

Луганської області сьомого скликання. 

2. Пленарне засідання п'ятдесят дев’ятої сесії міської ради провести 

25 липня 2019 року в залі засідань Старобільської міської ради за адресою: 

м. Старобільськ, вул. Центральна, 36. Початок роботи о 10-й годині. 

3. На сесії розглянути питання: 

-Про продаж з аукціону житлового будинку невідповідного санітарним і 

технічним вимогам та непридатного для проживання за адресою: 

м.Старобільськ, вул.Червоне містечко, буд. №7; 

-Про продаж з аукціону квартири  №1 невідповідної санітарним і 

технічним  вимогам та непридатної для проживання за адресою: 

м.Старобільськ, вул. Айдарська, буд. №11; 

-Про зняття з балансу та вилучення з переліку житлових будинків, будинок 

за адресою: м. Старобільськ, вул. Червоне містечко, 17; 

-Про зняття з балансу та вилучення з переліку житлових будинків, будинок 

за адресою: м. Старобільськ, вул. 8 Березня, 49; 

-Про внесення доповнень до Плану діяльності Старобільської міської ради 

з підготовки проектів регуляторних актів на 2019 рік; 

-Про підсумки роботи житлово-комунальних підприємств м. Старобільська 

в осінньо-зимовий період 2018-2019рр. та план підготовки об’єктів житлово-

комунального господарства та соціальної сфери до роботи в осінньо-зимовий 

період 2019-2020 рр.; 

-Про внесення змін до рішення Старобільської  міської ради Луганської 

області від. 20.12.2018 № 51/5; 
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-Про внесення змін до рішення Старобільської міської ради Луганської 

області сьомого скликання “Про міський бюджет міста Старобільськ на 2019 

рік” від 20.12.2018 № 51/8; 

-Про спорудження пам’ятника загиблим військовослужбовцям, які 

захищали суверенітет та територіальну цілісність України; 

-Питання земельних відносин; 

-Інші питання. 

4. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на секретаря 

міської ради Світлана БАРАБАШ. 

 
 

Міський голова                                                                              Яна ЛІТВІНОВА 


